



Crna Gora
Ministarstvo ekonomskog razvoja
Direktorat za unutrašnje tržište i konkurenciju
Direkcija za intelektualnu svojinu

Adresa: Rimski trg 46
81000 Podgorica Crna Gora
tel: +382 20 482 326
www.mek.gov.me

Broj: Sl.

Podgorica, 06.12.2024.godine

ZAPISNIK

Organizacija za zaštitu prava filmskih producenata A-PRAVA MONTENEGRO dostavila je zahtjev putem e-maila, dana 22.11.2024. godine, radi organizacije sastanka sa gospodinom Gregorom Štibernikom, generalnim direktorom AIPA-e, Organizacije za kolektivno upravljanje (CMO) za audiovizuelna prava u Sloveniji.

U skladu sa navedenim, sastanak predstavnika Ministarstva ekonomskog razvoja, predstavnika Organizacije za zaštitu prava filmskih producenata A-PRAVA MONTENEGRO i gospodina Gregora Štibernika je organizovan u cilju obrađivanja tema koje su predložene za sastanak, i to: „Jačanje susjednih prava proizvođača i izvođača fonograma“ i „Unapređenje prava i zaštite glumaca i autora audiovizuelnih djela“, po Zahtjevu.

Sastanak je počeo u 09:00 časova.

Učesnici sastanka ispred Ministarstva ekonomskog razvoja su: Dragana Ranitović, načelnica Direkcije za intelektualnu svojinu, Jelena Knežević, šefica Odsjeka za autorsko i srodna prava i Žana Radulović, samostalna savjetnica I.

Učesnici sastanka ispred Organizacije su: Predrag Burić, izvršni direktor, Željko Sošić, predsjednik Upravnog odbora i Anđela Durković, pravni savjetnik.

Učesnik sastanka Gregor Štibernik, generalni direktor AIPA-e, Organizacije za kolektivno upravljanje (CMO) za audiovizuelna prava u Sloveniji.

Saglasno navedenom, tokom sastanka razmijenjena su iskustva iz oblasti intelektualne svojine sa aspekta uporedno pravo i primjeri iz drugih država, praćenje direktiva Evropske unije u oblasti autorskog prava. Komentarisane su izmjene i dopune Zakona o autorskom i srodnim pravima. Pored navedenog, između ostalog predstavnici ispred Organizacije A-PRAVA MONTENEGRO iznijeli su i probleme sa korisnicima vezano za naplatu kao i problematiku privatnog umnožavanja. U bitnom generalni direktor AIPA-e Gregor Štibernik je govorio o kolektivnim organizacijama u Sloveniji, njihova iskustva sa istim, i radi unapređenja odnosa mišljenja je da treba održavati veći broj sastanka na ove teme.

Sastanak je završen u 10:04 časova.

Zapisnik je pročitan i isti se potpisuje bez primjedbi.

Zapisnik pripremila : Žana Radulović, samostalna savjetnica I


